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Aşağıdaki sorularımın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Bilgin 

tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince 
yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta; "Disiplin karan ile tarafım mağdur edilmektedir. Ben Ayşe 
Karataş (T.C. Kimlik No: ) Ankara Çankaya Belediyesi'ne ait kadın sığınma 
evlerinde alınan disiplin karan nedeniyle ve bu disiplin kararına itirazın kabul olmaması 
nedeniyle mağdur durumdayım. Diğer belediyeler ve Ankara Büyükşehir Belediyesi burada 
alınan disiplin kararlarını fırsat bilip mağduriyetimi arttırmaktadır. Ben 39 yaşında şiddet 
mağduruyum. Bir kızım var 18 yaşında, bir oğlum var 14 yaşında babalarında kalıyorlar. 
Velayetleri onda ben görüşmüyorum ayrıldım ayrıldıktan sonra yasal yüksek can güvenliği riski 
ile 2015'te kadın sığınma evlerine Ankara'ya geldim. İlk kabulden sonra ilk olarak Keçiören 
Belediye'sinde 1.5 ay kaldım, devamında Balgat'ta 15 ay bakanlıkta, devamında Çankaya 
Belediyesi'ne ait kadın sığınma evinde 9 ay gün uzatımı için dilekçe verdiğimde usulsüzce 
disiplin karan ile karşılaştım. Aç kaldım sokakta kaldım kimsesiz kaldım, tek başıma kaldım 
başıma getirmedikleri kalmadı arayanım soranım yok. Tecavüzlere, tacize, darp, hakarete, 
iftiraya, yalana, uğradım, bütün kadın sığınma evlerinde Türkiye genelinde sistemlerden 
telefonla beni kötülediler. Hangi ilde olursam olayım diğer illerdeki kadın sığınma evleri de 
disiplin kararlan aldılar. Bana kadın sığınma evlerinde kötü muamele, psikolojik baskı, darp, 
hakaret, iftira, yalana, maruz kaldım. Bana hiçbir belge, evrak teslim etmediler. Mahkemelerimi 
kaybettim, harçlıklarımı vermediler, ihtiyaçlarım karşılanmadı. Devletin kurumunda 
mağduriyetim giderilmedi, destek olunmadı. Benimle inatlaştılar, hizmet verilmedi." ifadeleri 
yer almaktadır. 
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.. 
Bu bağlamda; 

1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur? 

2) Konu ile ilgili bakanlığına ulaşmış başvuru var mıdır? 

3) Mağduriyeti gidermek amacıyla bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? 

4) Ayşe Karataş isimli yurttaşın disiplin kararı nedeniyle sığınma evlerine alınmadığı 
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Ayşe Karataş isimli yurttaşa disiplin kararı 
verilmesinin gerekçesi nedir? 

5) Ankara Büyükşehir Belediyesi'nin ve diğer belediyelerin disiplin kararı gerekçesiyle 
Ayşe Karataş isimli yurttaşın mağduriyetini arttırdığı iddiası doğru mudur? 

6) Son 5 yılda kaç kadın kadın sığınma evlerindeki disiplin cezası nedeniyle bu haktan 
mahrum bırakılmaktadır? 


